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HĽADÁTE VO WEB OF SCIENCE ČASOPIS NA PUBLIKOVANIE? 
PREDSTAVUJEME VÁM Master Journal List 

Mgr. Zuzana Melegová 
 
Master Journal List je neoceniteľným nástrojom pre akademických a vý-
skumných pracovníkov, a to nielen pre tých, ktorí sa už dlho pohybujú vo 
svete vedeckých publikácií, ale aj pre začínajúcich mladých vedcov. V na-
sledujúcich riadkoch sa pozrieme na to, čo je to Master Journal List a v čom 
môže byť pre vás užitočný.  

Master Journal List je predovšetkým kompletný zoznam vedeckých ča-
sopisov registrovaných v databáze Web of Science. Všetky časopisy za-
radené na zoznam sú hodnotené a indexované na základe prísnych 
kritérií kvality. Každý z nich prešiel dôkladným procesom verifikácie, aby 
sa preverila jeho kvalita a dôveryhodnosť. V zozname sa nachádzajú ča-
sopisy z rôznych vedných disciplín vrátane prírodných a spoločenských 
vied, umenia a spoločensko-humanitných vied. Časopisy sú indexované 
vo Web of Science Core Collection (časopisecké indexy Science Citation 
Index Expanded SCIE, Social Sciences Citation Index SSCI, Arts & Huma-
nities Citation Index AHCI, Emerging Sources Citation Index ESCI), ako aj 
v špeciálnych kolekciách Biological Abstracts, BIOSIS Previews, Zoological 
Record, Current Contents Connect a Chemical Informations products. 

Master Journal List je bezplatný nástroj spoločnosti Clarivate dostupný 
na webovej stránke https://mjl.clarivate.com/home. Ak však chcete  
využiť všetky jeho funkcionality, je potrebné sa prihlásiť. Nájdete ho aj  
priamo na webstránke platformy Web of Science v menu Products 
na pravej strane hornej lišty. Ak na platforme Web of Science využívate 
inštitucionálne prihlásenie, rovnakými údajmi sa prihlásite do všetkých 
produktov.  
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Master Journal List ponúka štyri základné funkcie:  

• Search Journals 
• Match Manuscript  
• Downloads 
• Help Center 

 
Search Journals  
Jednou z najužitočnejších funkcií je overenie časopisu v databáze Web 
of Science. Do vyhľadávacieho okna Search Journals sa zadáva ISSN alebo 
názov časopisu. Ak systém vo výsledkoch vyhľadávania časopis zobrazí, 
znamená to, že je indexovaný v niektorom z indexov Web of Science. 
Zoznamy časopisov sú pravidelne aktualizované, preto ak hľadáte aktu-
álne vydanie časopisu, odporúča sa využiť nástroj Master Journal List 
a nie samotnú databázu Web of Science.  Na karte vyhľadaného časopisu 
sa zobrazia údaje o vydavateľovi, citačnom  indexe a informácia o tom,  
v akej kolekcii v rámci Web of Science je časopisecký titul zaradený.  Ak 
sa prihlásite do svojho účtu, podrobnejšie informácie o časopise sa zob-

razia na karte View profile 
page: rok, v ktorom sa ča-
sopis začal vydávať, počet 
vydaných článkov za rok, 
frekvencia vydávania, link 
na oficiálnu webovú 
stránku časopisu, zarade-
nie časopisu do vednej 
oblasti, aktuálne metriky 

Journal Impact Factor (JIF) a Journal Citation Indicator (JCI) s  odkazom 
na scientometrický nástroj Journal Citation Reports (JCR), informácie 
o režime otvoreného prístupu a o tom, ako časopis realizuje recenzný 
proces. Tento typ vyhľadávania je užitočný vtedy, ak si chcete preveriť 
konkrétny časopis. Ďalšou možnosťou je hľadanie časopisu vhodného 
na publikovanie. Cez vyhľadávacie okno Search Journals na hlavnom pa-
neli a pomocou dostupných filtrov môžete vyhľadať časopis podľa vašich 
požiadaviek. V tejto súvislosti odporúčame aj funkciu Find Similar Jour-
nals, ktorá je umiestnená na karte časopisu v bloku Web of Science 
Coverage.  
 
Match Manuscript 
Najefektívnejšou funkciou pri hľadaní časopisu vhodného na publikova-
nie je nástroj Match Manuscript, ktorý pracuje priamo s rukopismi. Na 
jeho využívanie je potrebné sa prihlásiť. Do vyhľadávacieho okna Title 
následne vložte hlavný názov vášho dokončeného rukopisu. Názov by 
mal obsahovať aspoň 10 slov. Alebo prekopírujte abstrakt do vyhľadáva-
cieho okna Abstract s rozsahom aspoň 100 slov a vyhľadávanie potvrďte 
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kliknutím na ikonku Find Journals. Systém vyhľadá zoznam relevantných 
časopisov, ktoré môžete v súlade s vlastnými preferenciami ďalej filtro-
vať pomocou volieb na bočnom paneli. 
 
Downloads 
Funkcia Downloads ponúka zoznamy časopisov, ktoré sa dajú stiahnuť 
vo formáte Excel tabuľky. Platforma ponúka tieto zoznamy: 
• základná kolekcia časopisov v Core Collection (v indexoch SCIE, 

SSCI, AHCI, ESCI) doplnená o súhrnný ročný zoznam časopisov vo 
Web of Science Core Collection,  

• zoznam časopisov na mesačnej báze Monthly Changes Archive, ktorý 
obsahuje nové časopisecké tituly zaradené do databázy; vyradené 
alebo aktuálne hodnotené časopisy; zaniknuté časopisy a časopisy, 
ktoré prešli nejakou zmenou (napríklad názvových údajov, periodicity 
a pod.),  

• zoznamy časopisov v špeciálnych kolekciách Additional Web of 
Science Indexes, kde patria Biological Abstract, BIOSIS Previews, Zoo-  
logical Record, Current Contents Connect a Chemical Information 
products. 

 
Help Center 
Užitočné centrum pomoci, v ktorom nájdete všetky potrebné informácie 
týkajúce sa nástroja Master Journal List. 

Komplexný nástroj Master Journal List uľahčuje výskumníkom nájsť re-
levantné a dôveryhodné zdroje vhodné na publikovanie výsledkov svojho 
výskumu. Jeho veľkou výhodou je aktuálnosť informácií o indexovaných 
časopisoch z rôznych vedných oblastí. 

 


